

## Сценарий Группы №1.

Паша:	У нас сегодня прекрасный повод собраться вместе –не каждый день мы празднуем юбилей нашего коллектива.
Катя Е.:	Кстати, хотела спросить, а вы помните тот момент, когда мы впервые познакомились с Клюквой в сахаре?
Саша:	Я отлично помню! Мне на тот момент как раз тоже было 5 лет.
Рома:	Ха! 5 лет. Нашел чем хвастаться. Вот лично мне было всего 4 года!
Джонатан:	Ром, ты наверное что-то путаешь. В наш коллектив приходят заниматься только те дети, кому уже исполнилось 5 лет.
Рома:	Да таких артистов, как я, скоро начнут принимать в клюкву с самого рождения!
Филипп:	Ром, ну что ты выдумываешь. Такие крохи не то, что петь, они и разговаривать-то не умеют!
Антон:	А мы на что? Мы их и научим.
Аня	А что, Антон прав. Говорят, что любого можно научить петь, было бы желание!
Лиля:	Кстати, для тех, кто еще не знает, у Паши попугай все наши песни наизусть знает! ПравдаПаш?
Паша:	Правда. Я дома всегда пою песни, которые мы учим. А в комнате у меня стоит клетка с говорящим попугаем. Вот он все песни и выучил.
Филипп:	С попугаем-то все понятно, а вот как нам научить петь детей, которые и разговаривать не умеют?
Катя Т.:	Ммм... Светофор нам поможет!
Филипп:	А причем тут светофор?
Катя Т.:	А при том, что когда загорится красный цвет, то надо?
Все:	Молчать.

Катя Т.:	Правильно. А если загорится желтый, то мы должны
Все:	Приготовиться.
Катя Т.:	Да! Ну а если загорится зеленый, то...
Все:	Можно петь!
Филипп:	Ну что тут скажешь?! Г-Е-Н-И-А-Л-Ь-Н-О !!!
Песня «Светофоры»	
Саша:	Ну что, а теперь давайте строиться на общее фото.
Катя Е.:	Фотография «Клюкве в сахаре 5 лет»!
Фотография «пятерня – 5 лет»	